

ಸಿಇಟಿ ಆಕಾಂಕ್ಷಿಗಳಿಗೆ ವಿಡಿಐಟಿಯಿಂದ ಪುಸ್ತಕ ವಿತರಣೆ

ಹಳೆಯಾಳ: ಪಟ್ಟಣದ ಕೆವಿಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಸಿಇಟಿ ಮೂಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆಯಲು ಇಚ್ಛಿಸುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗಾಗಿ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಬಂದಿದೆ. ಭೌತಶಾಸ್ತ್ರ ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು ಗಣಿತ ವಿಷಯದ ವಿವಿಧ ಪ್ರಮೇಯಗಳು, ಸೂತ್ರಗಳು, ಇತ್ಯಾದಿ ಮಹತ್ವದ ವಿಷಯ ಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಪುಸ್ತಕದ ವಿತರಣೆ, ಆನ್ಲೈನ್ ಮತ್ತು ಆಫ್ ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ತಜ್ಞರಿಂದ ತರಬೇತಿ, ಸಿಇಟಿ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಮತ್ತು ಆನ್ಲೈನ್ ಅರ್ಜಿ ತುಂಬಲು ವಿವಿಧ ಸಹಾಯ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆ ಇತ್ಯಾದಿ ಉಪಕ್ರಮಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಿಶೇಷ ವಾಗಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವರದಾನವಾಗಿದೆ.



ಈ ವರ್ಷ 100 ಪುಟಗಳ ಪಿಸಿಎಂ ವಿಷಯದ ಮಾಹಿತಿ ಕೈಪಿಡಿಯನ್ನು ಹಳೆಯಾಳದ ನಾಲ್ಕು ಯಲ್ಲಾಪುರದ ಮೂರು ಮತ್ತು ಶಿರಸಿಯ ಮೂರು ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಸುಮಾರು 1000 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಹಾಗೂ ಸಿಇಟಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಪೂರಕವಾಗುವ ಸೂತ್ರಗಳನ್ನು ಈ ಕೈಪಿಡಿ ಒಳಗೊಂಡಿದ್ದು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸೂತ್ರ ಮನನ ಮಾಡಿ ಕೊಳ್ಳಲು ಈ ಕೈಪಿಡಿ ಸಹಕಾರಿಯಾಗುವುದು. ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಮುಂಬರುವ ವಾರ್ಷಿಕ

ಪರೀಕ್ಷೆ ಹಾಗೂ ಸಾಮಾನ್ಯ ಪ್ರವೇಶಾತಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಫಲಿತಾಂಶ ಪಡೆಯಲಿ ಎಂಬ ಸದುದ್ದೇಶದಿಂದ ಕೈಪಿಡಿಯನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ವಿತರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಲೋಕುರ್ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ. ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಮಾಲಿಕಾಂಬ ಪದವಿಪೂರ್ವ ವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ಬಾಲಚಂದ್ರ ಭಟ್ ಮತ್ತು ನಿಲೇಕಣಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಗಾಂವರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರು ತಮ್ಮ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ಪುಸ್ತಕ ವಿತರಿಸಿರುವುದು

ಸಂತಸ ತಂದಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಡಾ. ಸಮೀರ್ ಗಲಗಲಿ, ಡಾ. ಶಂಕರ ಬಡಿಗೇರ್, ಪ್ರೊ. ಹರ್ಷ ಜಾದವ್ ಮತ್ತು ಪ್ರೊ. ರಜತ್ ಆಚಾರ್ಯ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿದರು.

ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪುಸ್ತಕಗಳು ಬೇಕಾದಲ್ಲಿ, ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರು, ಡಾ. ಸಮೀರ್ ಗಲಗಲಿ (ಮೊ. ಸಂ.9916186186) ಮತ್ತು ಡಾ. ವಿನೋದ್ ನಾಯಕ (ಮೊ. ಸಂ 9980321240) ಇವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಕೋರಲಾಗಿದೆ.

Main Edition

Jan 8, 2024 Page No. 3

Powered by : eReleGo.com

ಸಿಇಟಿ ಆಕಾಂಕ್ಷಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಿಡಿಬಟಿಯಿಂದ ಪುಸ್ತಕ ವಿತರಣೆ

ನುಡಿಚೇನು ವರದಿ

ಹಳೆಯಾಳ: ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಬಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು 100 ಪುಟಗಳ ಪಿಸಿಎಂ ವಿಷಯದ ಮಾಹಿತಿ ಕೈಪಿಡಿಯನ್ನು ಹಳೆಯಾಳದ ನಾಲ್ಕು ಯಲ್ಲಾಪುರದ ಮೂರು ಮತ್ತು ಶಿರಸಿಯ ಮೂರು ಪದವಿಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಸುಮಾರು 1000 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು.

ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಸಿಇಟಿ ಮೂಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆಯಲು ಇಚ್ಛಿಸುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗಾಗಿ ವಿಡಿಬಟಿಯ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಬಂದಿದೆ. ಭೌತಶಾಸ್ತ್ರ, ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು ಗಣಿತ ವಿಷಯದ ವಿವಿಧ ಪ್ರಮೇಯಗಳು, ಸೂತ್ರಗಳು, ಇತ್ಯಾದಿ ಮಹತ್ವದ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಪುಸ್ತಕದ ವಿತರಣೆ, ಆನ್ಲೈನ್ ಮತ್ತು



ಆಫ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ತಜ್ಞರಿಂದ ತರಬೇತಿ, ಸಿಇಟಿ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಮತ್ತು ಆನ್ಲೈನ್ ಆರ್ಜ್ ತುಂಬಲು ವಿವಿಧೆಡೆ ಸಹಾಯ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆ ಇತ್ಯಾದಿ ಉಪಕ್ರಮಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವರದಾನವಾಗಿದೆ. ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಹಾಗೂ ಸಿಇಟಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಪೂರಕವಾಗುವ ಸೂತ್ರಗಳನ್ನು

ಈ ಕೈಪಿಡಿ ಒಳಗೊಂಡಿದ್ದು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸೂತ್ರ ಮನನ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಈ ಕೈಪಿಡಿ ಸಹಕಾರಿಯಾಗುವುದು. ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಮುಂಬರುವ ವಾರ್ಷಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ಹಾಗೂ ಸಾಮಾನ್ಯ ಪ್ರವೇಶಾತಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಫಲಿತಾಂಶ ಪಡೆಯಲಿ ಎಂಬ ಸದುದ್ದೇಶದಿಂದ ಕೈಪಿಡಿಯನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ವಿತರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಲೋಕುರ್ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ

ಡಾ.ವಿ.ಎ.ಕುಲಕರ್ಣಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಮಾರಿಕಾಂಬ ಪದವಿಪೂರ್ವ ವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ.ಬಾಲಚಂದ್ರ ಭಟ್ ಮತ್ತು ನಿಲೇಕಣಿ ಪದವಿಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಗಾಂವ್ಕರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರು ತಮ್ಮ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ಪುಸ್ತಕ ವಿತರಿಸಿರುವುದು ಸಂತಸ ತಂದಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಡಾ.ಸಮೀರ್ ಗಲಗಲಿ, ಡಾ.ಶಂಕರ್ ಬಡಿಗೇರ್, ಪ್ರೊ.ಹರ್ಷ ಜಾಧವ್ ಮತ್ತು ಪ್ರೊ.ರಜತ್ ಆಚಾರ್ಯ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿದರು. ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪುಸ್ತಕಗಳು ಬೇಕಾದಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ಸಮೀರ್ ಗಲಗಲಿ (ಮೊ.ಸಂ.: 9916186186) ಮತ್ತು ಡಾ.ವಿನೋದ್ ನಾಯಕ್ (ಮೊ.ಸಂ.: 9980321240) ಅವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.



ಸಿಇಟಿ ಆಕಾಂಕ್ಷಿಗಳಿಗೆ ವಿಡಿಐಟಿಯಿಂದ ಪುಸ್ತಕ ವಿತರಣೆ

ಶಿರಸಿ ಸಮಾಚಾರ || ಹಳಿಯಾಳ: ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಸಿಇಟಿ ಮೂಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆಯಲು ಇಚ್ಛಿಸುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗಾಗಿ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾ ಬಂದಿದೆ. ಭೌತಶಾಸ್ತ್ರ, ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು ಗಣಿತ ವಿಷಯದ ವಿವಿಧ ಪ್ರಮೇಯಗಳು, ಸೂತ್ರಗಳು, ಇತ್ಯಾದಿ ಮಹತ್ವದ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಪುಸ್ತಕದ ವಿತರಣೆ, ಆನ್ಲೈನ್ ಮತ್ತು ಆಫ್ ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ತಜ್ಞರಿಂದ ತರಬೇತಿ, ಸಿಇಟಿ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಮತ್ತು ಆನ್ಲೈನ್ ಅರ್ಜಿ ತುಂಬಲು ವಿವಿಧ ಡೆ ಸಹಾಯ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆ ಇತ್ಯಾದಿ ಉಪಕ್ರಮಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವರದಾನವಾಗಿದೆ.

ಈ ವರ್ಷ 100 ಪುಟಗಳ ಪಿಸಿಎಂ ವಿಷಯದ ಮಾಹಿತಿ ಕೈಪಿಡಿಯನ್ನು



ಹಳಿಯಾಳದ ನಾಲ್ಕು ಯಲ್ಲಾಪುರದ ಮೂರು ಮತ್ತು ಶಿರಸಿಯ ಮೂರು ಪದವಿಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಸುಮಾರು 1000 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಹಾಗೂ ಸಿಇಟಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಪೂರಕವಾಗುವ ಸೂತ್ರಗಳನ್ನು ಈ ಕೈಪಿಡಿ ಒಳಗೊಂಡಿದ್ದು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸೂತ್ರ ಮನನ

ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಈ ಕೈಪಿಡಿ ಸಹಕಾರಿಯಾಗುವುದು. ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಮುಂಬರುವ ವಾರ್ಷಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ಹಾಗೂ ಸಾಮಾನ್ಯ ಪ್ರವೇಶಾತಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಫಲಿತಾಂಶ ಪಡೆಯಲಿ ಎಂಬ ಸದುದ್ದೇಶದಿಂದ ಕೈಪಿಡಿಯನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ವಿತರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಲೋಕುರ್ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.

ವಿ ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಮಾರಿಕಾಂಬ ಪದವಿಪೂರ್ವ ವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ಭಾಲಚಂದ್ರ ಭಟ್ ಮತ್ತು ನಿಲೇಕಣಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಗಾಂವ್ಕರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರು ತಮ್ಮ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ಪುಸ್ತಕ ವಿತರಿಸಿರುವುದು ಸಂತಸ ತಂದಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಡಾ.ಸಮೀರ್ ಗಲಗಲಿ, ಡಾ.ಶಂಕರ್ ಬಡಿಗೇರ್, ಪ್ರೊ. ಹರ್ಷ ಜಾದವ್ ಮತ್ತು ಪ್ರೊ ರಜತ್ ಆಚಾರ್ಯ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿದರು.

ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪುಸ್ತಕಗಳು ಬೇಕಾದಲ್ಲಿ, ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರು, ಡಾ. ಸಮೀರ್ ಗಲಗಲಿ (ಮೊ. ಸಂ.9916186186) ಮತ್ತು ಡಾ. ವಿನೋದ್ ನಾಯಕ್ (ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ 9980321240) ಇವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಕೋರಲಾಗಿದೆ.